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Premiér Robert Fico (Smer) v STVR spochybnil pandemickú zmluvu WHO a varoval
pred tajnými dohodami západných firiem s Ruskom. Tvrdí, že suverenita Slovenska
je vážne ohrozená.

Predseda  vlády  Robert  Fico  sa  v  sobotňajšej  relácii  STVR  ostro  pustil  do  pripravovanej
pandemickej  zmluvy  Svetovej  zdravotníckej  organizácie  (WHO).  Tá  je  podľa  neho
„ohrozením  suverénnych  štátov“  a  pod  kontrolou  farmaceutických  gigantov.

„Farmaceutické firmy riadia WHO. A my máme prijať zmluvu, ktorá im dá právomoc nad celým
svetom?“  pýtal  sa  premiér  s  tým,  že  dohoda má umožniť  povinné očkovanie  a  centralizované
riadenie  pandemických  kríz.  Slovensko preto  podľa  Fica  rozhodlo,  že  do  Švajčiarska  vyšle
delegáciu s jasnými pokynmi: pandemickú zmluvu odmietnuť. Vláda podľa neho už per rollam
schválila, že nesúhlasí ani s jej prijatím konsenzom.

Západné firmy a Putin?
Fico  opäť  šokoval  výrokmi  o  tajných obchodoch medzi  Západom a  Moskvou.  Tvrdí,  že
prezident Vladimir Putin sa počas ich nedávneho stretnutia v Moskve smial,  keď mu hovoril  o
zákulisných dohodách. „Keby ste vedeli, koľko tajných zmlúv majú západné firmy s Ruskom
na dodávky plynu a ropy…“ citoval Fico Putina.  Premiér tým chcel  ukázať  na pokrytectvo
západných krajín, ktoré verejne kritizujú Moskvu, ale potajme s ňou obchodujú.

Zároveň dodal, že Európska komisia pripravuje nebezpečnú stratégiu na odstrihnutie sa od ruských
surovín, čo označil za „škodlivé, ideologické a ekonomicky samovražedné rozhodnutie“.

Vakcíny? Premiér i úmrtiach v rodine
Šéf vlády sa dotkol aj citlivej témy očkovania proti COVID-19. Podľa neho znalecký posudok od
renomovaného odborníka potvrdil prítomnosť látok vo vakcínach, ktoré výrobca neuvádzal.

„Vo vakcínach boli látky, ktoré tam nemali byť. A poznám úmrtia v rodine, ktoré s tým spájame,“
povedal Fico. Očkovanie označil za „experiment“ a tvrdí, že farmaceutické firmy zarobili na
pandémii  miliardy.  Zároveň  bránil  splnomocnenca  pre  vyšetrovanie  pandémie  Petra  Kotlára,
ktorého médiá podľa neho diskreditujú. „Je to slušný človek. Farmafirmy si cez médiá kupujú ticho,“
odkázal premiér.
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Atentát a varovanie opozícii
Fico sa vrátil aj k atentátu z mája 2024, pri ktorom ho postrelili. Tvrdí, že opozícia a médiá ďalej šíria
nenávisť a „vychovávajú ďalšieho atentátnika“.

„Ak to nevyšlo 15. mája, spoliehajú sa, že to vyjde nabudúce. Toto je cesta do pekla!“ varoval Fico.
Zdôraznil, že jeho vláda nikoho nezatvára ani nevysiela provokatérov na mítingy, ako to podľa neho
robili iní. Na otázku o svojej ceste do Moskvy odpovedal sebavedomo: „Stretol som sa s
dvoma z troch najmocnejších mužov planéty. Za čo sa mám hanbiť?“
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